



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  
казенное общеобразовательное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  
«Урайская школа-интернат для обучающихся  
с ограниченными возможностями здоровья»

## П Р И К А З

Об итогах проведения методической недели воспитателей

г. Урай

от « 30 » 11 2015 г.

№ 559

На основании приказа № 532 от 10.11.2015 г. «О проведении методической недели воспитателей» с 17.11.2015 г. по 24.11.2015 г. проведена методическая неделя по теме: «Воспитание против нацизма: мы за народное единство» совместных мероприятий воспитателей и учителей (Справка прилагается)

### ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Принять к сведению итоги проведения методической недели воспитателей по теме: «Воспитание против нацизма: мы за народное единство».
2. Снять с контроля приказ № 532 от 10.11.2015 г. «О проведении методической недели воспитателей».
3. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Директор школы-интерната

О.В.Петрова

## СПРАВКА

### О проведении совместной методической недели воспитателей и учителей

В школе-интернате с 17.11. по 25.11.2015 г. проходила совместная методическая неделя воспитателей и учителей по теме: «Воспитание против нацизма: мы за народное единство» в целях обмена опытом педагогов через проведение открытых мероприятий.

В целях организации проведения открытых мероприятий по обмену опыта педагогов была разработана программа (Приложение), где указывалось содержание, дата, время и место проводимых мероприятий.

Открытие методической недели началось с выступления руководителей методических объединений Михалакий Е.В. и Лемтюгиной О.С., где был освещен теоретический аспект проблем воспитания по данной проблеме. В рамках методической недели педагоги провели открытые воспитательные занятия и мероприятия:

- Лемтюгина О.С., Захарова Е.О., учителя провели диспут с просмотром видеофильма: «Обыкновенный фашизм» для учащихся 5-12 классов;
- Михалакий Е.В., воспитатель – воспитательное мероприятие «Суд над сигаретой», приуроченное к международному дню отказа от курения для учащихся 7-12 классов;
- Шумейкина С.Ю., социальный педагог, - организовала проведение правового дня в школе-интернате «Правовая азбука», в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, с привлечением старшего помощника прокуратуры и инспектора по делам несовершеннолетних;
- Техненко Н.В., учитель провела классный час «Мы – против нацизма» для учащихся 5 класса;
- Муллабаева Т.А., воспитатель - воспитательное занятие: «Ребята – давайте жить дружно!» для воспитанников 1-2 классов;
- Елина Л.А., Симонова В.М., воспитатели - воспитательное занятие: «Что такое доброта?» для учащихся 2-4 классов;
- Минова Е.В., Сергеева С.А., воспитатели – викторину: «В дружбе наша сила» для учащихся 1-8 классов.

Открытие совместной недели воспитательной работы открывали руководители МО Михалакий Е.В. и Лемтюгина О.С. В своем выступлении Михалакий Е.В. обозначила, что воспитательные занятия способствуют закладыванию основ духовно-нравственной личности с активной жизненной позицией, способной к самосовершенствованию и гармоничному взаимодействию с другими людьми.

Посетив все мероприятия, проводимые воспитателями и учителями, можно проанализировать и отметить, что это действительно так.

Диспут с просмотром видеофильма: «Обыкновенный фашизм», проведенный для учащихся 5-12 классов Ольгой Сергеевной Лемтюгиной и Еленой Олеговной

Захаровой, очень актуален и в наши дни. События 70-летней давности не должны быть забытыми новыми поколениями, а именно, Нюрнбергский процесс, о котором педагоги подготовили сообщение. Вынося на детскую аудиторию подобные проблемы, педагоги воспитывают в детях противодействие экстремизму и расизму. Очень сложно донести современным детям информацию о фашизме, нацизме, однако, все присутствующие на проводимом мероприятии с интересом слушали и смотрели информационный ролик, в аудитории царил тишина. Ольга Сергеевна так мастерски управляла своей интонацией при подаче исторических сведений, что никто не остался равнодушным к трагическим событиям Великой Отечественной Войны. Детей было сложно вывести на диалог, потому что они находились под впечатлением всех просмотренных кадров страшных военных событий. Однако, были сделаны правильные выводы воспитанниками, что нельзя забывать о прошлом и, что открытый суд над группой нацистских военных преступников был необходим.

Наталья Вячеславовна Техненко, учитель 5 класса со своими подопечными на классном часе рассуждали на тему: «Что такое нацизм?» и «Чем он так страшен?», «Чем все люди отличаются друг от друга?» и «Почему мы должны быть толерантными?». Учитель уже не в первый раз обращается к этой теме на своих внеклассных мероприятиях, чем способствует формированию личности с активной жизненной позицией.

Елена Владимировна Михалакий проводила мероприятие: «Суд над сигаретой», приуроченное к международному дню отказа от курения. Начался день с акции «Меняю сигарету на конфету» в продолжение дня было проведено театрализованное занятие, где во время «Суда над сигаретой» были рассмотрены проблемы учащихся, имеющих вредные привычки. А также была представлена научная информация о вреде курения для размышления учащимся. В итоге был сделан вывод о том, что в школе-интернате будет продолжаться борьба с курением и борьба за здоровую нацию.

Всероссийский день правовой помощи детям, посвященный Всемирному дню ребёнка, в школе-интернате прошёл 20 ноября. На уровне основного общего образования, учащимся следует быть грамотными и в гражданско-правовом отношении. Мероприятие проводилось в целях создания условий для формирования нравственной, правовой культуры личности учащихся, выработке навыков и умений активного существования в жизни, воспитания гражданственности и уважения к правам и свободам человека, создания приоритета нравственных ценностей, ориентации учащихся на здоровый образ жизни, профилактики правонарушений.

«День правовой помощи детям» был организован и проведен социальным педагогом Светланой Юрьевной Шумейкиной. В рамках данного мероприятия была представлена выставка детских рисунков на тему: «Я и мои права», в которой учащиеся приняли активное участие.

Также в течение дня учащиеся старшего и среднего звена принимали участие в анкетировании на тему: «Найди связь между вашей повседневной жизнью и вашими правами», разгадывали кроссворд на тему: «Я имею право...». Состоялась встреча учащихся школы-интерната со старшим помощником

прокурора Рязановой Надеждой Дмитриевной, которая провела профилактическую беседу на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних». Для учащихся 1-12 классов был продемонстрирован видеоролик «Правовая азбука». Для родителей по данной тематике были разработаны и вручены памятки и буклеты «Здравствуйте, дорогие мои», «Если вашим детям угрожает опасность». В классах оформлены уголки правовой информации. По итогам проведенных мероприятий среди учащихся были определены победители.

Татьяна Алексеевна Муллабаева провела для учащихся младших классов занятие на тему: «Ребята, давайте жить дружно!», которое было направлено на формирование у воспитанников дружеских качеств, доброго отношения друг к другу. Детей в ходе занятия ждали сюрпризные моменты. Это и Кот Леопольд, и персонажи русских народных сказок: лисица, зайчиха, медведица и волчица, выполняющие на занятии роль мам. Занятие было наполнено добротой, теплом, улыбками. В такой атмосфере воспитываются добрые и отзывчивые дети.

Людмила Анатольевна Елина и Валентина Михайловна Симонова свое занятие также посвятили теме добра. Детям предлагались различные задания по содержанию: «собери пословицу», «капельки добра» и др., где детям было нужно вспомнить свои добрые поступки, украсить «поляну цветами» (добрыми поступками), украсить «солнце лучиками добра». От станции до станции дети путешествовали на воображаемом поезде, что мотивировало и активизировало деятельность воспитанников. Занятие построено интересно и увлекательно, с учетом индивидуальных возрастных особенностей учащихся начального звена.

Елена Витальевна Минова и Светлана Андреевна Сергеева провели викторину «В дружбе наша сила». Викторина проводилась в форме командного соревнования, что активизировало познавательную активность учащихся среднего звена.

Вывод: Можно отметить, что педагоги в воспитательной работе с детьми используют разнообразные формы проведения мероприятий (акция, беседа, судебное заседание, просмотр видеofilmа и социального ролика, приглашение гостей, диспут, игра). А также хороший уровень проведенных мероприятий и охват всех учащихся школы-интерната (1-12 классы). Проведенные воспитательные занятия и мероприятия соответствовали по содержанию возрастным особенностям воспитанников. Подача информационной части занятий педагогами, корректна и грамотна, представленный материал научен, доступен, дозирован, познавателен.

Педагогам, участвовавшим в проведении открытых воспитательных мероприятий, были вручены Сертификаты.

Руководитель МО воспитателей



Е.В. Михалакий

Заместитель директора по ВР

И.В. Терпиловская